



Zakład Wodociągów i Kanalizacji
ul. Nad Groblą 2, 86-200 Chełmno

NIP: 875-10-03-428, REGON: 870327210

tel./fax: 056-686-49-33
e-mail: zwik@zwik.chelmno.pl
www.zwik.chelmno.pl

Chełmno dnia 23. 02. 2015 r.

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego ZP – 1/2015

Dot. przetargu nieograniczonego na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Chełmnie”

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z póź. zm.) zawiadamia się, że w dniach 19 i 20. 02.2015 r. wpłynęły pytania, dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego o następującej treści:

PYTANIA

z dnia 19. 02. 2015 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy korespondencyjnie.

Pytanie 2.

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii? (dekadowy, miesięczny, dwumiesięczny)

Odpowiedź na pytanie 2:

Okresy rozliczeniowe stosowane przez OSD Energa - Operator dla poszczególnych punktów poboru są następujące:

L.p. punkt odbioru	Punkt odbioru energii elektrycznej	Lokalizacja punktu odbioru	Okres rozliczeniowy
1	Stacja Uzdatniania Wody	Kilińskiego 9	1 - miesięczny
2	Oczyszczalnia ścieków	Nad Groblą 2	1 - miesięczny
3	Przepompownia ścieków	Parowa	2 - miesięczny
4	Tłocznia ścieków	Osnowska	2 - miesięczny
5	Podgrzewanie sieci wodociągowej	Jastrzębskiego	2 - miesięczny
6	Tłocznia ścieków	Łunawska	2 - miesięczny
7	Przepompownia ścieków	Nad Groblą	2 - miesięczny
8	Przepompownia ścieków	Przemysłowa	2 - miesięczny
9	Kotłownia	M.C. Skłodowskiej	2 - miesięczny
10	Tłocznia ścieków	Czereśniowa	2 - miesięczny
11	Tłocznia ścieków	Morełowa	2 - miesięczny
12	Tłocznia ścieków	Brzozowa	2 - miesięczny

Pytanie 3.

Czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia zamiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE

Odpowiedź na pytanie 3:

Niezwłocznie po podpisaniu umowy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel).

Pytanie 4.

Prosimy o jednoznaczne podanie terminu realizacji zamówienia.

Odpowiedź na pytanie 4:

Sprzedaż energii elektrycznej realizowana będzie przez okres **12 miesięcy**.

Przewidywany termin rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej to 01. 05. 2015 r. (okres od 01. 05. 2015 r. do 30. 04. 2016 r.). Jednak termin ten uzależniony jest od terminu pozytywnego rozstrzygnięcia procedury przetargowej.

Pytanie 5.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników szczególnie dla taryf C1X od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź na pytanie 5:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości wystawienia faktur szacunkowych.

PYTANIA

z dnia 20. 02. 2015 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1.

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy korespondencyjnie.

PYTANIA

z dnia 20. 02. 2015 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1.

Wnosimy o usunięcie pkt. 3 z rozdziału III SIWZ, gdyż za parametry techniczne odpowiada lokalny OSD.

Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowy zapis w SIWZ, który odnosi się do opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2.

Wnosimy aby cena jednostkowa dla kWh w formularzu cenowym mogła być przedstawiona z dokładnością do 4 miejsc po przecinku, gdyż zaokrąglenie może spowodować zwiększenie wartości oferty.

Odpowiedź na pytanie 2.

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt. XIV ust. 9: Cena oferty powinna zawierać ceny jednostkowe energii elektrycznej netto wyrażone w zł/kWh dla taryf C11 i C12a, zł/MWh dla taryfy B22, określone z dokładnością nie większą niż cztery miejsca po przecinku.

Pytanie 3.

Informujemy, że planowane zmiany przepisów wykonawczych do Ustawy Prawo Energetyczne nakładają na Sprzedawców energii elektrycznej dodatkowy obowiązek zakupu praw majątkowych, które wpłyną na końcową cenę energii elektrycznej. Na dzień dzisiejszy nie są znane ich procentowe wartości oraz daty wprowadzenia w życie. Z uwagi na to, że zmiany w prawie mogą nastąpić do końca roku to Sprzedawcy energii elektrycznej już na dzień dzisiejszy w cenie ofertowej uwzględniają ryzyko wprowadzenia ww. obowiązków. Jeżeli zatem jesteście Państwo zainteresowani otrzymaniem oferty, przedstawiającą najniższą w chwili obecnej cenę jednostkową energii elektrycznej oraz co za tym idzie najniższą możliwą cenę wykonania całości zamówienia, pomniejszoną o powyższe ryzyko, konieczna jest zmiana ust. 2 § 5 Załącznika nr 4 do SIWZ na poniższy zapis:

"Zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty".

Odpowiedź na pytanie 3.

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższa zmianę.
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowy zapis § 5 ust. 2 Załącznika nr 4 do SIWZ.

Pytanie 4.

Wnosimy o uzupełnienie wzoru umów o następujący zapis:

W przypadku skorzystania przez Klienta z prawa do wypowiedzenia umowy Klient będzie zobowiązany do zapłaty kary umownej, której wysokość zostanie obliczona zgodnie z wzorem:

$$WK = \sum_r WK_r$$
$$WK_r = E_r \times (C_{e_r} - K_r)$$

gdzie:

WK – wysokość kary umownej.

r – poszczególne lata (okresy dostawy) określone w umowie.

WK_r – wysokość kary umownej liczona dla danego roku (okresu dostawy) r .

E_r – wolumen energii zakontraktowanej i niewykorzystanej przez Klienta dla danego roku (okresu dostawy) r , zgodnie z Załącznikiem nr 7 do niniejszej Umowy. Wolumen energii niewykorzystanej liczony będzie od miesiąca w którym umowa zostanie skutecznie rozwiązana.

C_{e_r} – cena energii określona w niniejszej Umowie obowiązująca dla danego roku (okresu dostawy) r w momencie naliczania kary umownej. W sytuacji, gdy Klient posiada stawki cenowe w podziale na strefy czasowe, do niniejszego wzoru zastosowanie będzie mieć cena określona w strefie nr 1.

K_r – aktualna wartość podatku akcyzowego + minimalna cena energii elektrycznej na rynku bilansującym określona w IRiESP + koszt opłat zastępczych praw majątkowych na dany rok (okres dostawy) r w celu wypełnienia obowiązków, o których mowa w art. 9a ust 1 oraz art. 9a ust 8 ustawy z dnia z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo Energetyczne (tekst jedn. Dz.U. z 2012 r., poz. 1059 ze zm. oraz z 2013 r. poz. 984). W przypadku, gdy opłaty zastępcze na dany rok (okres dostawy) r nie są znane, zastosowanie będzie mieć ostatnia, ogłoszona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, stawka opłat zastępczych obowiązująca w momencie naliczania kary umownej.

Odpowiedź na pytanie 4.

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie 5.

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa

- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź na pytanie 5.

Niezwłocznie po podpisaniu umowy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel).

Zamawiający **nie przedłuża** terminu składania ofert i wpłaty wadium, jak również **nie zmienia** terminu i miejsca otwarcia ofert.

DYREKTOR

mgr Jarosław Matuszewski

.....